1. Helena žije společně s tatínkem, maminkou a bratrem. Doma mají ještě psa, dvě kočky, dva papoušky a čtyři zlaté rybky. Kolik nohou mají všichni dohromady?

a. 8 	   b.   13		c. 22		d. 24		e. 28

2. Výtah má nosnost 150 kg. Čtyři kamarádi váží: 60 kg, 80 kg, 80 kg a 80 kg. Kolikrát musí vyjet výtah nahoru, aby se všichni kamarádi dostali co nejrychleji do nejvyššího patra?

a. 1 	 b.   2		c. 3		d. 4		e. 7

3. Vypočítej 2 005 . 100 + 2 005

a. 12 005 002 005	   b.  20 052 005		c. 2 007 005	d. 202 555
e. 202 505

4. Anička a Bětka mají dohromady 10 bonbónů. Bětka jich má o 2 více než Anička. Kolik bonbonů má Bětka?

a. 8   	b.  6		c.  4		d.  2		e.  1

5. Do cukřenky se vejde 20 kostek cukru. V krabici je 162 stejných kostek. Kolikrát z ní naplníš cukřenku?

6. Vodovodní trubka délky 8,06 m má být rozdělena na 3 části. Délka první části má být 1,7 m, druhé části 2, 55 m. Jak dlouhá bude třetí část?

7. Katka snědla  pizzy a Iva   pizzy. Kolik pizzy ještě zbylo? Úlohu řeš graficky /nakresli si pizzu/.

8. Do květinářství měl dodavatel přivézt 3 290 růží. Dovezl však jen . Kolik růží v květinářství chybělo?


